



В Екатеринбурге прошёл учебно-практический семинар для сотрудников криминалистических подразделений



Отделом криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации проведён учебно-практический семинар, посвящённый вопросам организации и проведения первоначальных следственных действий по уголовным делам, связанным с пожарами.

В семинаре приняли участие сотрудники отделов криминалистики следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации, входящих в состав Уральского федерального округа, а также Пермского края и Республики Башкортостан, Главного управления МЧС России по Свердловской области, руководство и эксперты ГБУЗ Свердловской области «Бюро судебно-медицинской экспертизы», эксперты учреждения Федеральной противопожарной службы МЧС России «Испытательная пожарная лаборатория», спасатели ФГУ «Уральский региональный поисково-спасательный отряд МЧС России», врачи ГБУЗ Свердловской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

области «Территориальный центр медицины катастроф» и профессорско-преподавательский состав кафедры криминалистики ФГБОУ ВО «Уральский государственный юридический университет».

Участниками мероприятия озвучен ряд докладов, в рамках которых обсуждались различные, в том числе инновационные, подходы к расследованию преступлений данной категории, сложившаяся в регионах следственная практика, возникающие в ходе расследования проблемы организации и взаимодействия, а также виды пожаров и их причины. Отдельным блоком изучена специфика проведения аварийных, поисково-спасательных работ и особенности организации оказания первой медицинской помощи на местах крупных пожаров. Выступления прошли в режиме живого диалога, где участники семинара дополняли выступления своих коллег примерами из практики.

Участникам мероприятия и студентам ФГБОУ ВО «Уральский государственный юридический университет» продемонстрирована экспозиция криминалистической техники, имеющейся в арсенале Главного управления криминалистики (Криминалистического центра). Сотрудниками МЧС для обозрения представлены новейшие пожарная и аварийно-спасательная техника.

Второй этап учебно-практического семинара проходил в полевых условиях – на предоставленном территориальным управлением МЧС России нежилым деревянном строении, где были смоделированы участки учебных мест происшествий, обеспечено управление горением и контроль развития пламени, последующее тушение и ликвидация последствий пожара. После демонстрации боевого развертывания сил и средств пожаротушения участники семинара провели осмотр инсценированного места происшествия, в ходе которого каждому была предоставлена возможность самостоятельного применения технико-криминалистических средств с целью обнаружения учебных объектов.

Руководитель отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) ГУК (КЦ) СК России ответил на вопросы о практике подготовки и проведения осмотра места пожара, в том числе с использованием современной криминалистической техники.

Участниками семинара отмечено, что полученный объем информации и практических навыков, безусловно, полезен в работе следователей, а проведение подобного рода учебных мероприятий способствует как приобретению новых знаний, так и обмену опытом.



Изображения



22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1305357>